

海泊河全民健身中心竣工在即

新建田径场、游泳馆、球类馆等场馆 提供400个停车位

早报9月30日讯 9月30日,300余名市民齐聚海泊河全民健身中心,在竣工即的“新弘诚”体育场参加健步行活动。

活动现场,参加健步行活动的市民精神抖擞,他们迈着坚定的步伐,沿着田径场新铺设的塑胶跑道一路向前,一边以喜悦的心情迎接即将竣工的“新弘诚”体育场,一边感受着健步行活动带来的活力与快乐,通过践行“让运动成为习惯,让体育走进生活”的理念,为国庆假期增添浓厚的节日氛围。

2023年,青岛市将弘诚体育场功能优化提升项目正式列入“市办实事”项目,历经一年半的升级改造,工程建设目前已接近尾声。新建场馆是一座按专业标准建设的全民健身中心,用地面积5.64万平方米,总建筑面积约4.08万平方米,地上建筑面积2.38万平方米。场馆由四大功能板块组成,游泳跳水馆包括10道50米标准游泳馆、跳水馆,综合球类馆包括羽毛球馆、室内网球馆、室内标准篮球馆、乒乓球馆、楼顶篮球场、室外篮球场,休闲运动馆包括舞蹈室、瑜伽室、跆拳道馆、武术馆,内场包括2000座看台、8道400米标准田径场、11人制标准足球场(天然草)、5人制足球场(天然草),以及体育场馆配套附属用房。

海泊河全民健身中心地下建筑面积1.7万平方米,规划400个停车位(其中地上停车位90个,地下停车位310个),实行人车分流管理。另有1746平方米、570平方米、830平方米等门面房可用于综合商业开发。海泊河全民健身中心建成后,可承办企事业单位运动会、省级以下体育单项赛事、中小型文体活动,是集全民健身、体育培训、体育产业营销、体育竞赛、体育休闲、文化娱乐于一体的新型立体化体育文化综合体。

早报9月30日讯 9月30日,记者从市商务局获悉,市商务局、市财政局等7部门联合印发《青岛市加力支持汽车以旧换新补贴实施细则》,进一步加大力度支持汽车置换更新,并扩大政策覆盖面,汽车置换更新补贴大幅度提高,消费者最高可以享受15000元补贴,通过实实在在的购车优惠,激发市场消费活力,加速老旧车辆的换代升级。

记者从市商务局、市财政局了解到,青岛新一轮汽车置换更新政策大幅提高了个人乘用车置换更新补贴标准,对转让旧乘用车并购置燃油乘用车的消费者,最高补贴标准翻番,由原来的6000元提高到12000元;对转让旧乘用车并购置新能源乘用车的消费者,最高补贴标准由原来的8000元提高到15000元。

早报9月30日讯 9月30日,在胶州市铺集镇橙然高端软体家居制造项目中心院内,崭新的厂房内,轰鸣的机器加足马力运转,工人们在各自的岗位有序忙碌着,正在生产一批批沙发家具;厂区内的几辆货车加紧装货,驶向位于铺集镇中部工业园的源氏木语仓储中心。繁忙的生产和销售,得益于胶州市铺集镇锚定“上合生态古郡,智慧家居小镇”这一核心目标,以城市更新和城市建设三年攻坚行动为契机,围绕“智能家居”主攻产业的谋篇布局。

“橙然高端软体家居制造项目落户于铺集镇东部工业园区,目前是实木家具品牌源氏木语最大的软体制造工厂,



海泊河全民健身中心效果图。



海泊河全民健身中心迎来健步行活动。

新闻链接 >>

曾是青岛足球“福地”

弘诚体育场前身是海泊河体育场,始建于1955年,1996年升级改造后完成更名为次年10月投入使用,是青岛历史最为悠久的体育场馆之一。作为岛城老四方区域的一座知名体育地标,这里堪称青岛足球的“福地”。

1998赛季,当时的青岛海牛队曾把主场设在弘诚体育场,在当年的甲A联赛名列第六创造了队史最佳战绩。1999赛季甲A联赛最后两轮,青岛海牛队在两场关键的保级大战中坐镇弘诚体育场,先后战胜当时的天津泰达队和吉林敖东队,拿到6分从而成功保级。2002赛季青岛海牛队勇夺中国足协杯赛冠军,决赛前的主场赛事均放在弘诚体育场进行。2013赛季,当时的青岛黄海队在这里夺得中乙联赛冠军冲甲成功,随后在2019年升入中超。此外,还有多支青岛球队曾把弘诚体育场设为主场,其中城市联赛的青岛鲲鹏以业余球队身份在这里征战中国足协杯赛。此外,弘诚体育场还在2009年承办了第11届全国运动会足球比赛。

随着城市建设和社会经济快速发展,弘诚体育场的历史使命和角色也在变化。经过多年使用,老体育场外观陈旧,原有的设计缺陷、功能不足、安全隐患、配套落后等问题日益凸显,已不能满足群众公共体育需求。再加上老四方区域缺乏规模较大、符合现代化标准的全民健身场馆,场地升级改造迫在眉睫。在此背景下,青岛市将弘诚体育场功能优化提升项目列入2023年“市办实事”项目,于去年3月31日开工奠基。

(观海新闻/青岛早报记者 杨博文 摄影报道)

汽车置换最高补贴15000元

新一轮汽车以旧换新细则发布

同时,本次置换补贴新政策进一步优化申报审核流程,对于2024年6月15日至本细则印发之日期间,按《青岛市汽车以旧换新补贴实施细则》(青商字〔2024〕30号)核销了补贴资格的个人消费者,可以继续按《青岛市汽车以旧换新补贴实施细则》(青商字〔2024〕30号)规定申报、审核,并在2024年10月31日前通过原渠道完成信息补正;也可以主动申请放弃已核销的补贴资格,按本细则置换更新有关规定,通过“山东省汽车置

换更新”小程序申报。旧车处置方式更加灵活,青岛市内、市外转让均可享受置换补贴。在2025年1月10日前,消费者可通过微信、支付宝搜索“山东省汽车置换更新”小程序,根据系统提示准确填报信息,并清晰完整地上传相关证明材料。

在此之前,青岛落实国家政策提高个人乘用车报废更新补贴标准,报废符合标准的旧车并购买新能源乘用车的,由原来补贴1万元提高到2万元,报废符合标准的旧车并购买2.0升及以下排量燃油乘用

车的,由原来补贴7000元提高到1.5万元。

汽车以旧换新优惠政策的陆续出台,带动汽车消费掀起新热潮。市商务局、市财政局提供的数据显示,截至9月30日,汽车以旧换新政策带动汽车消费38.5亿元,其中,报废更新带动消费28.1亿元,置换更新消费10.4亿元。值得一提的是,汽车置换更新政策出炉仅仅两天,置换更新申领196辆,带动消费2940万元。截至目前,已拨付汽车以旧换新补贴资金11036.5万元。

(观海新闻/青岛早报记者 毕天宇)

龙头引领做强家居“智”造

胶州市铺集镇智慧家居产业起势发力

今年一季度产值已达到5000万元,年产值将达到3亿元,随着项目的投产运营,将不断推动铺集镇软体家居制造细分赛道,一镇一业智能家居产业链条更加丰富。”铺集镇党委副书记高玉一介绍道。

铺集镇充分发挥木器家具产业资源禀赋,以源氏木语为龙头企业,精准吸引一批家具制造业产业链上下游配套项目落地,以点带面,带动全镇低效用地再开

发。通过前期摸排低效片区、闲置厂房以及僵尸企业等现有资源,为万木生源等重点项目腾挪土地300余亩,相继落地投产橙然高端软体配套和启晨星床垫等9个软体项目,成功招引国内寝具龙头企业“中深爱的”高端软床、床垫生产基地项目,构建“实木+软体+寝具”的发展格局,初步实现了智能家居产业链集聚发展。

在紧抓项目招引的同时,铺集镇聚

力服务提质,打造一流的营商环境和服务水平。铺集镇为企业配备专门“联络员”,积极为企业和项目解决用地保障、办牌办证等问题,为项目推进和企业发展保驾护航。同时,在企业用工高峰期,通过招聘会及微信公众号等各种形式帮助企业发布招聘信息,解决企业用工之急。铺集镇将继续发挥源氏木语链主企业带动作用,精准制定招商图谱,依据智能家居主导产业定位,利用上合开放平台优势,在产业培育上实现“聚链、强链、补链、延链”,带动全镇低效用地开发,推动优势产业领域不断迭代升级。

(观海新闻/青岛早报记者 魏铌邦 通讯员 辛航)